
23 سه‌شنبه  سه‌شنبه  2020 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94129412سه‌شنبه  سه‌شنبه  2020 خرداد  خرداد 14041404- شماره  - شماره  94129412

صفحه‌آرا: مجید اصغری صفحه‌آرا: علی حسنی

آغاز راهپیمایی جهانی به‌سوی غزه از ۳۲ کشور جهان
راهپیمایی جهانی به‌ سوی غزه با مشارکت هزاران فعال و حامی فلسطین از ۳۲ کشور جهان دیروز )دوشنبه( آغاز 
شد. کاروان‌ها پنجشنبه در قاهره گردهم می‌آیند و پس از آن به سمت شهر العریش در شمال شرقی مصر و سپس 

غزه حرکت می‌کنند./ مرکز اطلاع‌رسانی فلسطین

آمریکا به‌دنبال استقرار 10رآکتور بزرگ هسته‌ای
مدیرعامل شرکت تامین‌کننده تجهیزات هسته‌ای وستینگ‌هاوس آمریکا گزارش داده در حال گفت‌وگو با 
مقامات آمریکایی برای استقرار 10رآکتور بزرگ هسته‌ای در راستای فرامین اجرایی دونالد ترامپ است. ترامپ 
دولت را به تسریع روند صدور مجوز برای نیروگاه‌های هسته‌ای ملزم کرده است. / فایننشال تایمز

پیشرفت جهشی ارتش در حوزه فاوا 
امیر حبیب‌الله سیاری، معاون هماهنگ‌کننده ارتش تأکید کرد: پیشرفت‌های جهشی در فاوا داشته‌ایم، 
به‌گونه‌ای که در رزمایش‌ها هیچ مشکل ارتباطی در فاوا نداریم؛ یعنی سطح علم ما در ارتباطات آنقدر گسترش 
یافته که اجازه نمی‌دهیم ارتباطات یگان‌ها به‌هیچ‌وجه قطع شود./ایسنا

مجلس

مسیر اعتماد برای وزارت اقتصاد
نگاه به برنامه‌ها و نه پیامک‌ها!

با نزدیک شدن به زمان بررسی صلاحیت 
علی مدنی‌زاده، گزینه پیشنهادی دولت 
برای تصدی وزارت امور اقتصادی و 
دارایی، فضای سیاسی و رسانه‌ای پیرامون 
این انتخاب رنگ و بوی خاصی به خود گرفته است. اظهارات 
نمایندگان مجلس شورای اسلامی درباره این گزینه، طیف 
متنوعی از نظرات، دغدغه‌ها و انتظارات را منعکس می‌کند؛ 
فضایی که در آن، هم بر توان علمی و برنامه‌محوری او تأکید 

می‌شود و هم برخی حاشیه‌ها و انتقادات در جریان است.

حاشیه‌هایی پیش از جلسه رأی اعتماد
در کنار اعلام برنامه‌های وزیر پیشنهادی، برخی رسانه‌ها 
از ارسال پیامک‌هایی هشدارآمیز و بعضاً تهدیدآمیز به 
نمایندگان مجلس خبر داده‌اند. این پیامک‌ها که محتوای 
آنها ناظر بر اتفاقات آبان ۱۳۹۸ و افزایش قیمت بنزین در 
آن مقطع است، مدنی‌زاده را یکی از عاملان سیاست‌گذاری 
اقتصادی آن زمان معرفی کرده‌اند. همچنین به سابقه 
تحصیلی او در دانشگاه شیکاگو و ارتباطش با برخی نهادهای 
بین‌المللی نیز اشاره شده است؛ مواردی که منتقدان آن را 

به‌عنوان »سوابق حساس« قلمداد می‌کنند.
با این حال، بسیاری از نمایندگان، طرح چنین ادعاهایی را 
خارج از روند رسمی بررسی صلاحیت‌ها دانسته‌اند و آن را 
نوعی فشار بیرونی بر فرآیند تصمیم‌گیری مجلس ارزیابی 

می‌کنند.

تجربه‌ای تکراری از پیامک‌های پرحاشیه
اتفاقات مشابهی نیز اخیراً در جریان انتخابات هیأت‌رئیسه 
مجلس دوازدهم دیده شده بود؛ جایی که شماری از 
نمایندگان از دریافت پیامک‌هایی تهدیدآمیز درباره رأی به 
محمدباقر قالیباف خبر داده بودند. در همان زمان نیز برخی 
نمایندگان خواستار پیگیری این اقدامات از سوی نهادهای 
امنیتی و نظارتی شدند و از تعبیر »سازمان‌یافته« برای 

توصیف این اقدامات استفاده کردند.
حالا نیز در آستانه رأی اعتماد به وزیر اقتصاد، نگرانی‌هایی 
مشابه در حال طرح است. برخی نمایندگان با ادبیاتی 
محتاطانه، از »فضای پرحاشیه و غیرشفاف« پیرامون بررسی 
صلاحیت مدنی‌زاده سخن گفته‌اند و خواستار تمرکز مجلس 

بر ارزیابی برنامه‌ها و توانایی‌های فردی او شده‌اند.

موافقان چه می‌گویند؟
برخی نمایندگان مجلس با تأکید بر نگاه فنی مدنی‌زاده و 
پیشینه دانشگاهی او، از وی به عنوان چهره‌ای متخصص 
در حوزه اقتصاد یاد می‌کنند که می‌تواند رویکردی تازه به 

سیاست‌گذاری اقتصادی کشور بیاورد.
وحید کنعانی، نماینده مردم خلخال و کوثر، در همین زمینه 
گفت: »ایشان از چهره‌های دانشگاهی با تجربه برنامه‌ریزی 
اقتصادی است و نگاه مثبتی نسبت به شفاف‌سازی، بازار 
سرمایه و کنترل تورم دارد. باید اجازه دهیم برنامه‌هایش 

را ارائه کند.«
کنعانی با پذیرش این نکته که مدنی‌زاده تجربه گسترده‌ای در 
مدیریت اجرایی ندارد، اضافه کرد: »اگر تیم کاری و ساختار 

خوبی بچیند، می‌تواند ضعف‌ها را پوشش دهد.«
برخی نمایندگان نیز به سن جوان و انگیزه بالای وزیر 
پیشنهادی اشاره کرده و آن را فرصتی برای بهره‌گیری از 
ظرفیت نیروهای علمی و جوان در مدیریت اقتصاد کشور 

دانسته‌اند.

تمرکز بر انتظارات اقتصادی
در سوی دیگر، بخش قابل‌توجهی از نمایندگان تمرکز اصلی 
خود را بر عملکرد آینده وزیر پیشنهادی و توانایی او در حل 
مشکلات کلان اقتصادی گذاشته‌اند. محمد معتمدی‌زاده، 
نماینده سیرجان، گفت: »وزارت اقتصاد مهم‌ترین وزارتخانه 
کشور است و انتخاب وزیر آن تأثیر زیادی در بهبود وضعیت 
اقتصادی خواهد داشت. وزیر باید بتواند ارزش ریال را ارتقا 

دهد و نظام بانکی را اصلاح کند.«
او افزود: »بیش از ۷۰۰ هزار نفر در صف وام ازدواج هستند 
و برخی وام‌های تکلیفی پرداخت نشده‌اند. فشار بانک‌ها بر 
مردم زیاد است. وزیر اقتصاد باید برای این مسائل برنامه 

جدی داشته باشد.«
معتمدی‌زاده همچنین مبارزه با فرار مالیاتی، شفاف‌سازی 
شرکت‌های دولتی و مبارزه با فساد اقتصادی را از مهم‌ترین 
اولویت‌های وزارت اقتصاد دانست و اظهار امیدواری کرد که 
گزینه پیشنهادی دولت در این حوزه‌ها برنامه عملیاتی ارائه کند.

نگاهی به فضای کلی مجلس
با وجود حواشی مطرح‌شده، فضای غالب مجلس نشان 
می‌دهد که بسیاری از نمایندگان به‌جای تأثیرپذیری 
از فشارهای رسانه‌ای یا سیاسی، خواهان بررسی دقیق 
برنامه‌های وزیر پیشنهادی هستند. بیت‌الله عبداللهی، 
نماینده اهر و هریس، در این‌باره گفت: »مجلس باید فرصت 
شنیدن برنامه‌ها را بدهد. تا این‌جای کار، نکات مثبت زیادی 
درباره شناخت وی از اقتصاد کشور مطرح شده، اما باید دید 

در عمل چقدر توان اجرایی دارد.«
برخی دیگر از نمایندگان نیز خواستار حضور چهره‌هایی 
باتجربه‌تر در رأس وزارتخانه اقتصاد هستند، هرچند نمی‌توان 
انکار کرد که گفتمان »جوان‌گرایی« در میان بخشی از بدنه 

مجلس نیز طرفدارانی جدی دارد.

موعد تصمیم‌گیری
بر اساس اعلام هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی، جلسه 
رأی اعتماد به علی مدنی‌زاده روز دوشنبه ۲۶ خرداد برگزار 
خواهد شد. در این جلسه، وزیر پیشنهادی برنامه‌های خود 
را برای نمایندگان تشریح خواهد کرد و در نهایت، این 
نمایندگان هستند که بر اساس تحلیل‌های فنی و سیاسی، 
تصمیم آخر را درباره یکی از کلیدی‌ترین وزارتخانه‌های 

اقتصادی کشور خواهند گرفت.

مقصد جدید سفرهای استانی
رئیس‌جمهور فردا )سه‌شنبه( به استان ایلام سفر می‌کند در این سفر که جمعی از اعضای هیأت‌دولت نیز مسعود 
پزشکیان را همراهی می‌کنند، پروژه‌های مهمی ازجمله آبگیری سد میمه، آبرسانی به شهرستان ملک‌شاهی و آغاز 

عملیات اجرایی نیروگاه‌های خورشیدی به بهره‌برداری می‌رسد./ایرنا

دیدهشوید
تبلیغات محیطی ایستگاه های مترو

تبلیغات بدنه قطار
تبلیغات درون واگن ها
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توقیف کشتی مادلین،‌ راهزنی دریایی تل‌آویو
کشتی مادلین با ۱۲فعال حقوق بشر و خبرنگار از اروپا با هدف شکستن محاصره غیرانسانی در راه 
غزه بود که کماندوهای ارتش رژیم صهیونیستی در آب‌های بین‌المللی دریای مدیترانه به آن حمله 
کردند. کشتی و سرنشینان آن، ازجمله گرتا تونبرگ، فعال محیط زیستی سوئدی را ربودند و به بندر 
اشدود در سرزمین‌های اشغالی منتقل کردند. این اقدام با انتقادهای گسترده‌ای روبه‌رو شده است.

واکنش‌ها
  ژان لوک ملانشون، رهبر حزب فرانسه تسلیم‌ناپذیر: این حمله نقض آشکار حقوق بین‌الملل است.
  احمد داوود اوغلو، وزیر امور خارجه سابق ترکیه: تل‌آویو قوانین بین‌المللی را به سخره گرفته است.

  جرمی کوربین، نماینده پارلمان انگلیس: لندن همچنان اسرائیل را مسلح می‌کند؛ این روند باید متوقف شود.

درباره کشتی مادلین
  حرکت: از بندر سیسیل، ایتالیا)اول ژوئن(

  مقصد: نوار غزه
  تعداد سرنشینان: ۱۲فعال حقوق بشر

افراد برجسته حاضر در کشتی
  گرتا تونبرگ، فعال محیط‌زیستی سوئدی
  ریما حسن، عضو فرانسوی پارلمان اروپا 

  عمر فیاض، خبرنگار الجزیره
  پاسکال موریراس، فعال ناوگان آزادی

  باپتیست آن‌دری، پزشک فرانسوی
  تیاگو آفیلا، روزنامه‌نگار برزیلی

  یاسمین آجار، فعال کرد-آلمانی
  یانیس محمدی، خبرنگار فرانسوی 

  مارکو فان رینیس، خدمه کشتی، هلندی 
  و فعالان دیگری از اسپانیا، آلمان و ترکیه

قوانین بین‌المللی‌ای که نقض شد 
  حمله به کشتی غیرنظامی در 

آب‌های آزاد
  بازداشت شهروندان کشورهای 

اروپایی
  نادیده گرفتن اصل آزادی 

کشتیرانی
  سکوت دولت‌های غربی در برابر 

بازداشت اتباع خود

اهداف کشتی 
  رساندن نمادین کمک‌های بشردوستانه به غزه

  شکستن محاصره دریایی ۱۶ساله
  جلب توجه جهانی به بحران انسانی در غزه

دست ایران روی ماشه
شورای عالی امنیت ملی: تل‌آویو بداند که پاسخ ایران دقیق و فوری است

علیرضا احمدیگزارش
روزنامه‌نگار

در پی افشای یکی از گسترده‌ترین عملیات‌های اطلاعاتی 
جمهوری اسامی ایران علیه رژیم صهیونیستی، فضای 
رسانه‌ای، امنیتی و دیپلماتیک منطقه به‌شدت تحت‌تأثیر 
قرار گرفته است. در پی انتشار این خبر مهم، شورای عالی 
امنیت ملی کشورمان، رژیم صهیونیستی را تهدید کرد 
که چنانچه رژیم اسرائیل دست از پا خطا کند، با استفاده 
از اطلاعات جدید به‌دست‌آمده »بلافاصله« هدف حمله 

متقابل قرار خواهد گرفت. 
این در حالی است که روز شنبه، حجت‌الاسلام والمسلمین 
اسماعیل خطیب، وزیر اطلاعات کشورمان از دستیابی به 
مجموعه‌ای بی‌سابقه از اسناد هسته‌ای، امنیتی و نظامی 
رژیم صهیونیستی خبر داده بود، اسنادی که بنا به اعلام 
وی، نه‌تنها توان دفاعی، بلکه قدرت آفندی جمهوری 

اسلامی را به شکل چشمگیری افزایش داده است.

افشای مشارکت اروپا در پروژه 
هسته‌ای اسرائیل

اسماعیل بقایی، سخنگوی وزارت امور خارجه 
نیز در نشست خبری روز گذشته خود تصریح 
کرد که »بر اساس اسناد به‌دست‌آمده، مشارکت 
برخی کشورهای اروپایی در برنامه هسته‌ای 

رژیم صهیونیستی فاش شده است.«

پیام فرمانده کل سپاه: 
موساد در عمق خودش آسیب‌پذیر 

است
همزمان با انتشار این بیانیه، سردار سرلشکر 
حسین سلامی، فرمانده کل سپاه پاسداران 
انقلاب اسامی نیز در پیامی به وزیر 
اطلاعات نوشت: »با کمال مسرت و افتخار، 
پیروزی بزرگ، شگفت‌انگیز و افتخارآفرین 
سربازان گمنام امام زمان)عج( را در جنگ 
اطلاعاتی با رژیم صهیونیستی تبریک 

می‌گویم.«
وی با اشاره به عمق این موفقیت تأکید کرد: 
»نفوذ به زیرساخت‌های امنیتی، هسته‌ای 
و نظامی این رژیم و انتقال امن انبوه اسناد 
به کشور افسانه موساد را فروپاشاند. این 
عملیات به مثابه »طوفان الاقصی۲« در 
عرصه اطلاعاتی بود. بی‌شک، این اطلاعات 
حساس تلاش‌ها برای تقویت روند 
نابودسازی رژیم اشغالگر صهیونی را مؤثرتر 
و نقطه اصابت موشک‌های ایران را دقیق‌تر 

خواهد ساخت.«
بیانیه مهم و هشدارآمیز شعام

شب گذشته، شورای‌عالی امنیت ملی بیانیه‌ای 
کوتاه اما مهم صادر کرد و از مرحله‌ای نو در راهبرد 
امنیتی کشور پرده برداشت. در این بیانیه آمده 

است:
»عملیات پیچیده اطلاعاتی سربازان گمنام 
امام‌زمان)عج( غنیمت و دستاورد بزرگ اطلاعاتی 
بخشی مهم از طراحی هوشمند و اقدامات خاموش 
و بی‌هیاهوی نظام مقدس اسامی در برابر 
جنجال‌های دشمنان است. بخش مهم دیگر 
این طراحی را مجاهدت شبانه‌روزی و بی‌ادعای 
نیروهای مسلح در ایجاد توان عملیاتی متناسب با 
ضعف‌ها و قوت‌های رژیم اشغالگر صهیونیستی و 

حامیان آن تشکیل می‌دهد.« 
این بیانیه در ادامه هشدار صریحی به رژیم 
اشغالگر صهیونیستی داده و اعلام کرده است: 
»امروز دسترسی به این اطلاعات و تکمیل چرخه 
اطلاعاتی و عملیاتی رزمندگان اسام را قادر 
ساخته است که تعرض احتمالی رژیم صهیونی به 
تأسیسات هسته‌ای کشور را بلافاصله با تهاجم به 
تأسیسات هسته‌ای پنهان او و هرگونه شرارت در 
مورد زیرساخت‌های اقتصادی و نظامی را دقیقا 

متناسب با نوع تجاوز، مقابله‌به‌مثل نمایند.«

 موشک‌های بالستیک  

مزیت‌های تاکتیکی     پرتاب از سکوهای متحرک   قابلیت پنهان‌سازی    نقطه‌زنی حیاتی     پوشش 
تمام خاورمیانه و پایگاه‌های دشمن  

ویژگی‌های ممتازوزن سرجنگی )کیلوگرم( برد )کیلومتر(مدل

سنگین‌ترین کلاهک۲,۰۰۰۱,۵۰۰خرمشهر۴)خیبر(  

طراحی ضدپدافندی۱,۴۵۰۵۰۰خیبرشکن

دقت سیرکولار ارتقایافته (10m ≤ CEP)۱,۷۰۰۷۵۰عماد

پرتاب مایل از سکوهای متحرک۱,۴۰۰۵۰۰حاج قاسم

 حوزه موشکی: قدرت آفندی کلیدی  /  موشک‌های هایپرسونیک  

دقت بالا  پنهان‌کاری راداری   سوخت جامد نسل جدید  کلاهک مخروطی پیشرفته ویژگی‌های راهبردی  / 

  قابلیت‌های ویژهسرعت برد )کیلومتر(مدل

عبور از تمام سامانه‌های دفاع موشکی۱۵,۰۰۰ کیلومتر/ساعت۱,۴۰۰فتاح

کلاهک ۲۰۰کیلویی، مانورپذیری فوق‌العاده۵-۲۰ ماخ۱,۴۰۰+فتاح۲
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پوشش ۳۶۰درجه‌ای و درگیری چندهدفی  استقرار سریع در کمتر از ۱۵دقیقه   توانمندی‌های ممتاز  / 
  رهگیری موشک‌های بالستیک و کروز  

ساختار پدافندی: سپر آهنین ایران  /  سامانه‌های شاخص

  قابلیت‌های کلیدیارتفاع هدف )کیلومتر(برد )کیلومتر( سامانه

رهگیری همزمان ۶هدف با موشک‌های صیاد۳۰۰۳۲+باور۳۷۳ 

انهدام جنگنده‌های نسل۵)رادارگریز(۲۰۰۳۰سوم خرداد

واکنش زیر ۵ثانیه۱۲۰۲۰شهید آرمان
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 قدرت دریایی: تسلط بر آبراه‌های حیاتی  /  تسلیحات راهبردی  4

 برتری‌های تاکتیکی  /  کنترل تنگه هرمز و خلیج‌فارس   توان عملیات فراسرزمینی در اقیانوس هند
   جنگ نامتقارن با شناورهای تندرو مسلح

  قابلیت‌های رزمیویژگی‌های ممتاز سامانه

حمل ۶۰پهپاد + ۳۰شناور موشک‌اندازبرد عملیاتی ۵,۰۰۰مایل دریاییناو شهید سلیمانی

حمل موشک‌های نصر و قادرسریع‌ترین شناور جهان )۲۲۰ کیلومتر/ساعت(شناور حیدر۱۱۰

شلیک موشک‌های کروز از زیر آبعمق عملیاتی ۲۰۰مترزیردریایی غدیر

 جمع‌بندی راهبردی

  بازدارندگی در برابر تهدیداتنقطه قوت کلیدی حوزه

انهدام اهداف حیاتی دشمن در عمق سرزمینیدقت و سرعت‌های هایپرسونیکموشکی

شناسایی و ضربه گسترده با کمترین هزینههزینه-اثربخشی بی‌نظیرپهپادی

حفاظت از مراکز هسته‌ای و اقتصادیسد نفوذناپذیر مقابل موشک و جنگندهپدافندی

اختلال در کشتیرانی دشمنجنگ نامتقارن در آبراه‌هادریایی

کیوسک

روزنامه گاردین )انگلیس( 
همدستی با سیا در شکنجه مظنونان حمله ۱۱سپتامبر

تلاش ‌چند دهه‌ای دولت انگلیس برای پنهان نگه‌داشتن 
جزئیات مشارکت سازمان‌های اطلاعاتی انگلیس در برنامه 
شکنجه سازمان سیا علیه مظنونان حمله ۱۱سپتامبر با چالشی 
بی‌سابقه روبه‌رو شده است. به 2پرونده که توسط 2زندانی 
زندان گوانتانامو ثبت شده،‌ قرار است در دادگاهی ویژه 
رسیدگی شود. این افراد اوایل دهه ۲۰۰۰ توسط سیا دستگیر 

و به‌طور نظام‌مند شکنجه شده‌اند. 

روزنامه معاریو )سرزمین‌های اشغالی( 
موج تازه نارضایتی در اسرائیل 

در پی افزایش تلفات نظامی و نارضایتی اجتماعی از تداوم جنگ 
شکست‌خورده در نوار غزه، گروهی از مادران نظامیان اسرائیلی 
و خانواده‌های اسیران فراخوانی برای برگزاری راهپیمایی ‌5روزه 
به‌منظور توقف جنگ منتشر کرده‌اند. این اعتراض در شرایطی 
شکل می‌گیرد که ارتش اسرائیل برای پاسخگویی به نگرانی‌ 

خانواده‌ها به‌شدت تحت فشار است. 

 قدرت پهپادی: ضربات ارزان و کشنده  2

۴۰هزار دلار )در مقابل پهپادهای صدها هزار دلاری غربی(  نقاط قوت  /  هزینه ساخت: ۳۵تا
   قابلیت حمل ترکیبی تسلیحات    شناسایی و ضربه همزمان)به اعتراف رئیس‌جمهور آمریکا(  

  تسلیحات قابل حمل  مدت پروازبرد )کیلومتر(نوع مدل

بمب‌های هدایت‌شونده۲۴ ساعت۲,۰۰۰شناسایی-رزمیمهاجر۱۰

موشک‌های هوا به سطح۲۴ ساعت۳,۰۰۰شناسایی-رزمیکمان۲۲

کلاهک ۵۰کیلویی-۲,۵۰۰انتحاریشاهد۱۳۶

تسلیحات راهبردی برای
 حمله به رژیم صهیونیستی

در صورت خبط اسرائیل در حمله به تأسیسات هسته ای کشورمان، منویی از انواع و اقسام تسلیحات 
آفندی و پدافندی در اختیار ایران است که می‌تواند در همان دقایق و ساعات اولیه، گوشمالی سختی به 

قصابان غزه و متجاوزان متوهم اسرائیلی بدهد. فهرست این تسلیحات به شرح ذیل است: 


